

## 鉄道むすめグッズのクリアファイルを発売します! 〜鉄道むすめ「和泉こうみ」と「金沢あるみ」がコラボレーション!〜

「株式会社総合車両製作所(本社:横浜市金沢区、代表取締役社長:宮下直人、以下「J-TREC」)の鉄道グッズネットショップ「電車市場」では、泉北高速鉄道株式会社(本社:大阪府和泉市、代表取締役社長:福田順太郎)の鉄道むすめ「和泉こうみ」と J-TREC の鉄道むすめ「金沢あるみ」とコラボレーションしたクリアファイルを、10月6日(土)開催の「せんぼくトレインフェスタ 2018」(開催場所:泉北高速鉄道株式会社 光明池車庫)、「レールフェスタ in にいつ2018」(開催場所:J-TREC 新津事業所)などで発売します。

「和泉こうみ」と「金沢あるみ」は、株式会社トミーテック(本社:栃木県下都賀郡、代表取締役社長:岩附美智夫)の協力のもと誕生した「鉄道むすめ」シリーズのキャラクターです。

「和泉こうみ」と「金沢あるみ」の初のコラボレーショングッズを、ぜひこの機会にお買い求めください。



©2005TOMYTEC/イラスト:伊能津・みぶなつき

■発売数:1000枚
■発売価格:300円(税込)

## ■発売箇所

発売日	発売箇所	備考
2018年10月6日(土)	せんぼくトレインフェスタ 2018	
2018年10月6日(土)	レールフェスタ in にいつ 2018	
2018年10月	YOKOHAMA トレインフェスティバル 2018	
13日(土)・14日(日)		
2018年10月14日(日)	駅祭ティング 2018 in 天王寺公園	
2018年10月中旬	鉄道グッズネットショップ「電車市場」	
2018年11月以降	アンスリー各店	各イベントで完
	(泉北高速鉄道株式会社	売した場合は発
	光明池駅・和泉中央駅)	売未定

- ※その他上記以外のイベントでも発売を予定しています。
- ■鉄道むすめは、株式会社トミーテックが展開する、全国の鉄道事業者の制服 を着たキャラクターです。
- ■鉄道むすめ「和泉こうみ」の名前は、泉北高速鉄道の「和泉中央駅」と「光明池駅」が由来で、運転士という設定です。
- ■鉄道むすめ「金沢あるみ」の名前は、本社所在地の「金沢文庫」と車両の車体素材である「アルミニウム」が由来で、車両デザイナーという設定です。
- ※株式会社トミーテック「鉄道むすめ」〜鉄道制服コレクション〜ホームページ

http://tetsudou-musume.net/

※鉄道グッズネットショップ「電車市場」(楽天市場ホームページ内) https://www.rakuten.co.jp/tetsu/